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2- En la cuadricula izquierda de la zona del medio complete la esquina superior derecha con el
nuimero 5, coloque este niumero porque es el Ultimo que faltaba en la cuadricula y por lo tanto
corresponde al espacio, ya que no se repite en fila ni columna ni cuadricula.

En la cuadricula numero 2 contando desde el extremo superior izquierdo hacia la derecha
complete el espacio superior de la parte media con el numero 2 porque se cumple por la regla
del juego que tienen que completarse todos los niimeros del 1 al 9 por fila columna y

cuadricula, este faltaba en la correspondiente columna.

En la cuadricula del medio inferior completo con el nimero 1 en la esquina superior derecha

debido a que es el numero faltante para completar la cuadricula y no se repite en fila ni

columna.
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3- Los numeros son fijos y tienen lugares determinados, entonces en relacion con el principio
de la covariancia para cualquier observador tendra la misma forma de juego. Los nimeros no
cambian de lugar una vez comenzado el juego de manera que a cada cuadro le corresponde

un Unico nimero.
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